

郑州实行“一校一警”保障校园安全

□据 新华社电

记者日前从郑州市治安支队获悉，郑州警方在郑州市中小学和幼儿园建立治安警务室，每个学校配备一名民警，担当法制辅导员，切实保障校园安全。

据郑州市治安支队负责人介绍，郑州警方高度重视校园及周边治安秩序，市公安局成立了校园及周边社会治安综合治理工作领导小组，使民警走进校园，指导中小学、幼儿园加强校园内部治安保卫，督促落实人防、物防、技防措

施。目前，郑州市公安局在全市中小学、幼儿园均建立了治安警务室，严格落实“一校一警”制度，配置法制辅导员700多名。

郑州警方规定，法制辅导员对涉及师生的案件，坚持“受理、出警、处置、侦查”四优先原则，对侵害师生权益的各类案件落实破案责任制，实行专案专办，及时查处。各学校法制辅导员每月坚持开展安全防范教育不少于2次，切实增强广大师生的安全防范能力。

这名负责人介绍，郑州警方将

加大指导监督职能，指导中小学、幼儿园加强内部治安保卫，对存在重大隐患却拒不整改的学校，将依法追究责任。

另据了解，近日，郑州市特巡警支队一大队结合辖区人口密集、中小学校多的特点，制定加强辖区中小学周边巡逻防范的预案，加大对中小学生的安全保护。河南省实验小学负责学生安全的朱校长介绍，有特巡警的守护，学校和家长都很放心，而且学校也增加了保安，全力配合保护学生的安全。



京港高速铁路河南段加紧施工

4月29日拍摄的正在架设中的京港高速铁路河南鹤壁段工程。

作为中国铁路“四纵四横”主骨架之一的京港高速铁路正紧张有序地向前推进，河南境内桥梁铺架作业已经过半，施工进展顺利。据介绍，京港高铁分为(北)京石(石家庄)、石(石家庄)武(汉)、武(汉)广(州)、广深、深港客运专线等，工程已全面付诸实施，2012年有望全线贯通，设计时速为350公里。

(新华社发)

收费不找零，医院很差钱？ 驻马店正阳县中医院占患者便宜惹争议

□据 商都网

驻马店市正阳县中医院收费处不给看病抓药的缴费人找零。4月29日，两个较真的缴费人找到医院院长理论，才讨回属于自己的0.2元和0.3元。

4月28日下午，正阳县的孔先生打来电话，称正阳县中医院收费处不找零，收费人员少找他0.2元。

第二天上午，记者来到该院调查。据孔先生介绍，28日下午，他带两岁多的小女儿来医院看病，当时医生给孩子检查病情后说扁桃体发炎，得给孩子打点滴。

接过划价药方，孔先生去医院一楼收费处缴费。他递进一张百元纸币，收费人员找他36元。孔先生

一看没找零，当时就提醒收费人员，处方上的划价是63.8元，该找36.2元，少找了0.2元。那名女收费员说，没零钱就不找了。

就在孔先生在医院大门口向记者介绍情况时，一个叫孔振辉的小伙子也凑了过来。孔振辉说：“28日下午，我也遇到了这种情况。我在皮肤科开了药，合计费用是13.7元，给女收费员15元，女收费员只找给我1元，说是没零钱。”

随后，记者在该院一科室开出一张合计为14.4元的处方。记者来到该院一楼的收费处缴钱，递进收费窗口15元钱，收费处的一名女收费员给了记者0.5元。

“应该找0.6元！”记者对该女收费员说。见记者等候在收费窗口外不走，窗口内的女收费员才不情

愿地拉开抽屉，拿出1个一角硬币扔到了窗台上。

当日，记者陪同孔先生和小伙子孔振辉来到正阳县中医院院长办公室。该院院长孟祥本说，收费处是医院的窗口，医院很注重自身的形象，院里多次开会要求收费人员必须足额找零，但也不排除收费处没有零钱时不找零的情况。

接着，孟祥本打电话叫来该院副院长张中旭，让其带着孔先生和孔振辉来到一楼收费处。在两人指认了不找零的女收费员后，这名女收费员才退还了孔先生的0.2元和孔振辉的0.3元。不过，在退零过程中，院方和那名女收费员始终没有向孔先生和孔振辉道歉。

郑州投资33亿元打造城市生态水系

□据 新华社电

郑州市生态水系通水仪式4月29日在十八里河分水口举行。上午11时整，经过处理的清澈的黄河水从全市十几个分水口向市区12条河流涌去，这标志着郑州生态水系建设第一阶段目标的实现。据悉，整个生态水系建设总投资33亿元。

郑州是一个半干旱半缺水的城市，长期以来，城市水系存在诸多问题，如河网不完善、水系功能不健全、防洪标准偏低、水资源短缺、水质污染严重等。因此，2007年12月14日，郑州市十二届人大常委会审议通过了《郑州市生态水系规划》，使该规划成为具有约束力的地方法规。

根据《郑州市生态水系规划》，郑州将对周边12条河流、12座水

库、3个湖泊、两块湿地进行生态治理。工程治理内容包括河道疏浚、堤防填筑、边坡护砌、桥梁工程、蓄水工程、岸坡绿化及建筑物配套等。治理完成后，河堤的防洪标准将达到50年一遇。

据郑州市水利局副局长孙书河介绍，黄河水被引入这12条河流后，不仅解决了城市用水问题，而且可以调节气候，美化环境，还可以补充地下水。

孙书河说：“下一步我们的主要任务是截污，严格禁止污水向这些河流注入，以保持河水的清洁。到2020年，将实现郑州市‘水通、水清、水美’的目标。”

根据规划，郑州市生态水系建设分为近期、中期和远期三个阶段，总投资33亿元。截至目前，已完成投资14.4亿元，治理河道14条，总长108.3公里。

交警假期不休 专速高速飙车

□据 商都网

4月29日，省高速交警总队总队长冯国文介绍，今年“五一”期间，全省高速交警全员上岗执勤，公布求助电话，随时受理驾驶人员求助。同时，全省各高速交警大队还将配置雷达测速仪、固定证据摄

像仪等，随时严查超速、超载、高速公路随意停车、长时间占道等交通违法行为。

高速交警还公布了24小时开通的报警求助电话：(0371)68208110。通过该电话，司机可查询到全省32个高速交警大(支)队的报警电话。

郏县拆迁太雷人——

多警种齐上阵 把居民逼上房

□据 中新网

为了强行拆迁一条500米长的小街，4月29日上午，郏县有关部门不惜动用交警、防暴警、协警、城管等，还有120救护车待命，现场十分震撼雷人，引来上千群众围观。滑稽的是，几名不同意拆迁的居民“骑”在屋顶不下来(如下图)，任凭拆迁方发起一轮又一轮的“攻势”。

当日11时，郏县北大街路口已经被成排的交警挡住。周围有数不清的群众，中间拉着警戒线，城管和协警筑起“人墙”。在最中间，记者看到有六七名妇女和男子正被前来的防暴警强行拖离现场。这些防暴警头戴钢盔，手拿盾牌和橡胶棒。

记者采访了解到，对于政府的

开发本意，这些居民十分拥护和支持，但是对于补偿安置产生了分歧：一是补偿的标准过低；二是整个拆迁过程政府采取的是“各个击破”的方式，而不是张榜公告。

此外，村民还反映，整个拆迁活动并没有任何拆迁协议，只是口头上协商，协商不成就开始强拆。拆迁的居民数目还出现虚报现象，本来是69户，不知出于何种目的被报成138户。村民认为，本该69户居民享受的补偿，现在要平均到138户，补偿标准会大大缩水。

对于群众的质疑，记者电话采访了郏县城关镇的一名负责人。记者说明情况后，这名负责人突然把手机挂断，之后其手机一直处于秘书台状态。

